

大家好，我是专业搞保险测评的豆沙~

随着暑假到来，越来越多人会选择外出旅游。

但出门在外，意外风险会比平时高不少。

为避免不知何时会来的意外风险，这个时候就得提前准备一份意外险。

今天给大家测评一款性价比超高的意外险——小蜜蜂2号超越版。

买了它，1年之内起码是不用那么操心了。

我们这就来看看：

小蜜蜂2号超越版有哪些优点？

为什么小蜜蜂2号超越版值得投保？

## 1、小蜜蜂2号超越版保什么？

小蜜蜂2号超越版有四个版本，不过我最推荐买的是尊享版和至尊版。

我直接说下优点：

### 保障全面

产品包含意外身故伤残、意外住院医疗、住院津贴、交通意外额外赔等责任，保障非常全面。

而且仅需156元便可买到尊享版。

5万保额，不限社保范围，0免赔，每天还有50/150元的意外住院津贴。

如果仅仅是日常意外住院，完全足够。

至尊版更是有10万意外医疗保障，能够应对绝大多数意外情况。

## 意外身故伤残保额高

一般意外身故伤残保额：

尊享版50万。

至尊版100万。

更重要的是，5类交通意外身故伤残可额外赔付：航空、轨道交通、轮船、客运汽车（含网约车）、驾驶及乘坐私家车。

在节假日，驾驶/乘坐私家车、网约车出意外，还能继续翻倍。

举个例子，

小明投保小蜜蜂2号超越版至尊版，在劳动节自驾出游，不幸遇车祸身故。

则小明家人可获得的身故保险金为：

100万（意外身故保险金）+30万（驾驶私家车身故保险金）+30万（驾驶私家车身故翻倍赔）=160万元

这个赔付，就，真的，诚意满满！

## 猝死赔30万

猝死并非意外险标配，但小蜜蜂2号超越版有。

其实这对享受着996福报的打工人来说，算得上刚需！

## 特色保障丰富

小蜜蜂2号超越版意外险包含预防接种意外身故伤残、预防接种意外住院医疗以及身故遗体送返服务。

### 1) 预防接种意外身故/伤残/医疗

疫情防控常态化的情况下，新冠疫苗接种成了每个人都要做的事。

但很多人害怕，新冠疫苗接种意外。

小蜜蜂2号超越版把这个纳入了保障。

尊享版，预防接种意外身故/伤残赔30万，医疗可以报销2万。

## 2) 身故遗体送返服务

主要包括遗体运回、火化及骨灰运返、就地安葬，境内外都可以。

以上援助费用均限额为1万元。

如果在外出行的时候遭遇不幸，这些服务都很实用。

这类服务通常是部分旅行意外险里才有，但小蜜蜂超越版同样有。

所以说，小蜜蜂2号是真的强，买了它，日常旅游出行也不用单独买旅游意外险了。

更重要的是，小蜜蜂2号超越版的价格也十分便宜。

尊享版，一年156元就能搞定，包含了不限社保的意外医疗。

如果是经典版，一年更是只要35元！

## 2、小蜜蜂2号超越版为什么值得买？

说完上面的保障，相信大家已经有些蠢蠢欲动。

别急，等我做完最后这一波分析。

要成为一款优秀的意外险，最基本得有2个特点：

- 一般意外身故/伤残保障好

有些产品，虽然号称百万赔付，但只限定在航空、火车这类特殊场景。

本来这些场景风险就不高，普通人一年到头还遇不到几次，可以说是挂羊头卖狗肉。

一般意外得有普适性，比如爬楼梯摔了一跤，只要满足外来的、突发的、非本意的、非疾病的，都应该赔。

我们再看小蜜蜂2号超越版，首先把一般意外身故/伤残保障做足。

尊享版50万，至尊版100万。

然后针对一些特定的场景额外，甚至加倍赔付。

- 意外医疗保障全

买意外险，有些人容易忽视掉意外医疗。

但我必须强调一点，意外医疗才是意外险能用到最多的责任。

因为身故和伤残都是特别严重的意外事故。

但日常的跌打摔伤，同样属于意外，只能用意外医疗赔付。

所以意外险一定是要包含意外医疗责任。

并且最好是不限制社保，额度最好能与百万医疗险的免赔额无缝衔接。

也就是保额最好是有1万。

再来看小蜜蜂2号超越版，经典版和典藏版都有意外险医疗，缺点是限制社保内。

但尊享版5万额度，不限制社保，而且只要156元。

而其他意外险需要300元左右才有5万额度不限社保范围的意外医疗保障。

实际上，一款意外险，只要保证满足上面两点，已经是一款不错的意外险了。

但正如上面分析的那样，小蜜蜂2号超越版，还有猝死、身故遗体运送、预防接种意外等特殊场景保障。

所以小蜜蜂2号超越版觉得算得上优中之优。

## 豆沙总结

小蜜蜂2号超越版，是当前市场上最值得推荐的意外险之一。

不管是基本的身故保额/意外医疗，还是各种特色保障都做到尽收囊中。

如果你还没有投保意外险，或者你最近准备出行。

那小蜜蜂2号超越版绝对是不二之选。

欢迎关注，豆沙保，深耕保险、资产配置10年

专注提供健康保障、退休养老、小孩教育金和财富传承解决方案

全网同名，移步公号，获取更多分享和服务